



## Седмица 4-я Великого поста 40 мучеников, в Севастийском озере мучившихся

*В храме Преображения Господня богослужения состоятся:*

<b>20 марта</b> <b>понедельник</b>	<b>16:30</b>	<b>Освящение новой иконы Сорока мучеников.</b>
	<b>17:00</b>	<b>Утреня с полиелеем. Исповедь</b>
<b>21 марта</b> <b>вторник</b>	<b>08:00</b>	<b>Часы. Изобразительны. Вечерня в соединении с Литургией Преждеосвященных Даров</b>

Возлюбленные братья и сестры, есть такое сокровище, которое дороже всех богатств, дороже всего на свете настолько, что люди отдают за него даже свою жизнь. Это – святая, высокая, спасительная любовь к Богу. И когда мы ныне празднуем память святых сорока мучеников Севастийских, наше сердце исполняется особой нежностью, сочувствием к этим людям, пострадавшим за святую правду, за Христа, мы испытываем глубокое уважение к ним и невольно задумываемся, насколько же они умели ценить любовь Христову и отвечать на нее любовью. Я назвал бы счастливыми тех людей, которые уподобляются святым мученикам в своей жизни. Если человек всем желает только добра, а ему платят ненавистью, если его добрые дела остаются без благодарности, а любовь неразделенной, и он в тиши уединения проливает слезы за тех, которые не ведают, что творят, – это ли не бескровное мученичество? Если человек борется с грехом, слезами омывает свою греховность, хранит верность Божественным заповедям в любых обстоятельствах – это ли не добровольное мученичество за Христа? Знайте, что Господь примет всё, наградит и за самую малость. Да сподобит Бог каждого из нас возлюбить Его сильнее всего на свете и пройти до конца Его путем.

*Архимандрит Тихон (Агриков)*